
 
ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเต่า 

เรื่อง รายงานผลการประเมินความพึงพอใจของผู้รับบริการ 

โครงการสนับสนุนผ้าอ้อมผู้ใหญ่ สำหรับบุคคลที่มีภาวะพ่ึงพิง  
และบุคคลที่มีภาวะปัญหาการกลั้นปัสสาวะหรืออุจจาระไม่ได้ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567   

---------------------------------------------------  

  ตามท่ีองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเต่า  ได้จัดทำโครงการสนับสนุนผ้าอ้อมผู้ใหญ่      
สำหรับบุคคลที่มีภาวะพ่ึงพิง และบุคคลที่มีภาวะปัญหาการกลั้นปัสสาวะหรืออุจจาระไม่ได้ ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ. 2567  นั้น 

  ดังนั้น  องค์การบริหารส่วนตำบลหนองเต่า  จึงรายงานผลการประเมินความพึงพอใจของ

ผู้รับบริการโครงการสนับสนุนผ้าอ้อมผู้ใหญ่ สำหรับบุคคลที่มีภาวะพ่ึงพิง และบุคคลที่มีภาวะปัญหาการกลั้น

ปัสสาวะหรืออุจจาระไม่ได้ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567  (รายละเอียดตามเอกสารแนบท้ายประกาศ) 

   ประกาศ  ณ  วันที่  12  กุมภาพันธ์  พ.ศ. 2567 

                 (ลงชื่อ)    
  (นายสุเทพ  ด้วงมี) 

              นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเต่า 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
รายงานผลการประเมินความพึงพอใจของผู้รับบริการ 

โครงการสนับสนุนผ้าอ้อมผู้ใหญ่ สำหรับบุคคลที่มีภาวะพ่ึงพิง และบุคคลที่มีภาวะปัญหาการกลั้นปัสสาวะ
หรืออุจจาระไม่ได้ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2567 

****************** 
1.  ผู้ตอบแบบสอบถาม จำนวน 13 คน  

1.1 เพศชาย      2  คน คิดเป็นร้อยละ 15.38 
1.2 เพศหญิง    11  คน คิดเป็นร้อยละ 84.62 

 

2. ความสัมพันธ์กับผู้ป่วย 
  2.1 ผู้ป่วย      0   คน คิดเป็นร้อยละ   0.0 
  2.2 ผู้ดูแลผู้ป่วย    13   คน คิดเป็นร้อยละ   100 
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3. อายุของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 3.1 อายุต่ำกว่า 20 ปี     0  คน  คิดเป็นร้อยละ   0.00  
 3.2 อายุ 20-29 ป ี     0  คน  คิดเป็นร้อยละ   0.00 
     2.3 อายุ 30-39 ป ี     2  คน  คิดเป็นร้อยละ  15.38 
 2.4 อายุ 40-49 ป ี     0  คน  คิดเป็นร้อยละ   0.00 
 2.5 อายุ 50-59 ป ี     2  คน  คิดเป็นร้อยละ  15.38 
 2.6 อายุ 60 ปีขึ้นไป     9  คน  คิดเป็นร้อยละ  69.23 

 
4. อาชีพ 
     4.1 เกษตรกร      2  คน  คิดเป็นร้อยละ 15.38  
 4.2 รับจ้าง      4  คน  คิดเป็นร้อยละ 30.77 
     4.3 ค้าขาย      0  คน  คิดเป็นร้อยละ   0.00 
 4.4 แม่บ้าน      7  คน  คิดเป็นร้อยละ 53.85 
 4.5 ข้าราชการ/รัฐวิสาหกิจ    0  คน  คิดเป็นร้อยละ   0.00 
 4.6 อ่ืน       0  คน  คิดเป็นร้อยละ   0.00 
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5. ความพึงพอใจในกระบวนการ/ขั้นตอนการให้บริการ (คะแนนเต็ม 5) 
    5.1 การประชาสัมพันธ์โครงการ  

ได้คะแนน 4.62  คิดเป็นร้อยละ 92.31 ระดับดเียี่ยม 
    5.2 ขั้นตอนการให้บริการมีความชัดเจน ไม่ยุ่งยากซับซ้อน   

ได้คะแนน 4.85  คิดเป็นร้อยละ 96.92  ระดับดีเยี่ยม 

 
6. ความพึงพอใจต่อเจ้าหน้าที่ผู้ให้บริการ (คะแนนเต็ม 5) 
    6.1 เจ้าหน้าที่บริการด้วยยิ้มแย้มแจ่มใส  

ได้คะแนน 4.85  คิดเป็นร้อยละ 96.92 ระดับดเียี่ยม 
    4.2 เจ้าหน้าที่ท่ีให้บริการให้คำแนะนำและตอบข้อซักถามได้อย่างชัดเจน  

ได้คะแนน 4.92  คิดเป็นร้อยละ 98.46 ระดับดีเยี่ยม 
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7. ความพึงพอใจด้านสิ่งอำนวยความสะดวก (คะแนนเต็ม 5) 
    7.1 การอำนวยความสะดวกในการรับผ้าอ้อม  

ได้คะแนน 4.92  คิดเป็นร้อยละ 98.46 ระดับดเียี่ยม 
    7.2 การส่งมอบผ้าอ้อมถึงที่พัก   

 

 

8. ความพึงพอใจต่อคุณภาพการให้บริการ  (คะแนนเต็ม 5) 
   8.1 ผ้าอ้อมผู้ใหญ่ที่ได้รับมีคุณภาพที่ดีใช้ประโยชน์ได้ดี 

ได้คะแนน 4.92  คิดเป็นร้อยละ 98.46 ระดับดีเยี่ยม 
   6.2 สามารถช่วยลดภาระค่าใช้จ่ายได้มากน้อยเพียงใด  

ได้คะแนน 4.92  คิดเป็นร้อยละ 98.46 ระดับดีเยี่ยม 

 

 

ได้คะแนน 4.92  คิดเป็นร้อยละ 98.46 ระดับดีเยี่ยม 
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9. ความพึงพอใจต่อภาพรวมโครงการ   

 

 

10. ข้อเสนอแนะ 
     ไม่มี 

*************** 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ได้คะแนน 4.92  คิดเป็นร้อยละ 98.46 ระดับดีเยี่ยม 
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